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1.Паспорт програми
                ПРОГРАМА

поводження з тваринами та регулювання

чисельності бездоглядних тварин у м. Полтаві на  2012-2016 рр.

	1.
	Ініціатор розробки програми
	Виконавчий комітет Полтавської міської ради, постійна комісія з питань інноваційного, науково-технічного і екологічного розвитку, природокористування та безпеки життєдіяльності

	2.
	Дата, номер, назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення програми
	Доручення виконавчого комітету Полтавської міської ради від  16.02.2012 р. № 02/02-21/1/1821, доручення згідно рішення засідання постійної депутатської комісії від 05.03.2012 р.

	3.
	Розробник програми
	Управління житлово-комунального господарства

	4.
	Співрозробники програми
	Полтавське комунальне автотранспортне підприємство 1628

	5.
	Замовник програми
	Виконавчий комітет міської ради

	6.
	Учасники виконання програми
	Управління житлово-комунального господарства,
районні в м. Полтава ради,

КАТП-1628,
управління МВС України в Полтавській області,
 управління ветеринарної медицини в м. Полтава,
міська санітарно-епідеміологічна станція, 

житлові організації усіх форм власності, 

громадські організації та об’єднання 

	7.
	Термін реалізації програми
	2012-2016 роки

	8.
	Етапи виконання заходів програми
	І етап – 2012 рік, 

ІІ етап – 2012-2014 роки, 

ІІІ етап – 2014-2016 роки


	9.
	Джерела фінансування, які беруть участь у виконанні програми
	Кошти міського бюджету, обласний та міський фонди охорони навколишнього природного середовища, благодійні внески та ін., не заборонені діючим законодавством України.

	10.
	Загальний обсяг фінансування, необхідного для реалізації програми
	                  5 051 500 грн.


 2. Визначення термінів та понять використаних в програмі
· тварини – біологічні об’єкти, що відносяться до фауни: сільськогосподарські, домашні, дикі, у тому числі домашня і дика птиця, хутрові, лабораторні, зоопаркові, циркові;
· дикі тварини, природним середовищем існування яких є дика природа, у тому числі ті, які перебувають у неволі чи напіввільних умовах;

· домашні тварини – собаки, коти та інші тварини, що протягом тривалого історичного періоду традиційно утримуються і розводяться людиною, а також тварини видів чи порід, штучно виведених людиною для задоволення естетичних потреб і потреб у спілкуванні, що, як правило, не мають життєздатних диких популяцій, які складаються з особин з аналогічними морфологічними ознаками, та існують тривалий час у їх природному ареалі;
· безпритульні тварини – домашні тварини, що залишилися без догляду людини або утворили напіввільні угрупування, здатні розмножуватися поза контролем людини;  
· біостерилізація – позбавлення тварини хірургічним шляхом здатності до відтворення потомства (репродуктивної здатності);
· евтаназія – гуманні методи умертвіння тварин, що виключають їх передсмертні страждання;

· гуманне ставлення до тварин – дії, що відповідають вимогам захисту тварин від жорстокого поводження і передбачають доброзичливе ставлення до тварин, сприяння їх благу, покращення якості їх життя тощо; 
· жорстоке поводження з тваринами – знущання над тваринами, вчинене із застосуванням жорстоких методів або з хуліганських мотивів, а також нацькування тварин одна на одну, вчинене з хуліганських чи корисливих мотивів; 
· єдиний міський реєстр домашніх тварин – загальна  електронна база даних домашніх тварин у м. Полтаві; 
· ідентифікація тварин – присвоєння тварині особистого ідентифікаційного коду; 

· карантинний майданчик – спеціально обладнані приміщення або частини приміщень, які призначені для тимчасового утримання домашніх тварин у разі їх вилову чи тимчасової ізоляції;
· притулки для тварин – неприбуткові установи, спеціально призначені та облаштовані для утримання безпритульних тварин.
3.Загальні положення з визначенням проблеми, на вирішення якої  направлена  програма
 Одним із важливих критеріїв належності до європейської спільноти є ставлення суспільства до тварин. Прийняття Закону України «Про захист  тварин від жорстокого поводження» від 21.02.2006 р. відбиває якісне зрушення 
в громадській свідомості, коли проблема захисту тварин від жорстокого поводження переходить до розряду соціально значущих. Закон України спрямований на захист від страждань і загибелі тварин унаслідок жорстокого поводження з ними, захист їх природних прав та укріплення моральності й гуманності суспільства і означає перший крок уперед назустріч становленню в Україні по-справжньому гуманного і цивілізованого суспільства.
Необхідність розроблення Програми поводження з тваринами та регулювання чисельності безпритульних тварин у м. Полтава на 2012-2016 роки (далі Програма) викликана неврегульованістю поводження з тваринами, що в свою чергу призводить до поширення інфекційних та паразитарних хвороб серед людей, джерелом збудників,  яких є тварини(собаки), погіршення санітарно-епідеміологічного стану міста, якості життя мешканців і гостей міста, загибелі тварин та жорстокого поводження з ними.

 Велика кількість безпритульних тварин на вулицях міста призводить до надзвичайних ситуацій: дорожньо - транспортних пригод, розповсюдження інфекційних захворювань тощо, спричиняє загрозу здоров’ю людей.

На даний час основні норми щодо поводження з тваринами регулюються Законами України «Про захист тварин від жорстокого поводження», «Про тваринний світ», «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про ветеринарну медицину», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про захист населення від інфекційних хвороб».

4.Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання

Безпритульними вважаються  тварини  незалежно від породи, їх належності та призначення, у тому числі й ті, що мають нашийники з номерними знаками і намордники, але знаходяться без власника на вулицях та в інших громадських місцях. 

 Безпритульні тварини в місті становлять водночас значну небезпеку для здоров’я людей, часто є носіями небезпечних для них інфекцій збудників паразитарних хвороб. Останнім часом збільшилась кількість людей, постраждалих від нападів безпритульних тварин. 
Так, протягом  2009 року безпритульні  тварини покусали 199 мешканців міста (у тому числі 166 від собак та 33 від кішок) , у 2010 році -209 мешканців міста (у тому числі 177  від собак та 32 від кішок), у 2011р.  – 257 мешканців міста  (у тому числі 223 від собак та 34 від кішок).
Скарги на напади та покуси на людей безперервно поступають до міських органів самоврядування та обласної ради. 

 Зростання популяції бродячих собак і котів хвилює медиків і з іншої причини. Адже безпритульні тварини є рознощиками майже 300 різних небезпечних для людей захворювань. Це - лептоспіроз, захворювання шкіри, туберкульоз, кишкові паразити, тощо. 

Також існує проблема, пов’язана із зростанням чисельності безпритульних тварин, яка повинна бути вирішена. Забезпечення належних умов утримання домашніх тварин та поводження з ними, регулювання чисельності безпритульних тварин повинно мати комплексний та науково обґрунтований підхід. Це має бути робота у різних напрямках, у якій повинні бути об’єднані зусилля небайдужих громадян, громадських організацій, благодійних організацій, представників органів місцевого самоврядування та державних структур. 
 Проблема безпритульних тварин турбує (хвилює) керівництво міста, пересічних громадян, екологів, захисників тварин. При цьому у всіх єдина ціль – зробити  так, щоб кількість безпритульних тварин на вулицях міста зменшилася, а методи досягнення цілі не суперечили (морально-законодавчим питанням) принципам гуманізму.  Масштаби проблеми полягають у тому, що популяція безпритульних тварин зростає з кожним роком.

 Проблема великої кількості безпритульних тварин до теперішнього часу має місце на вулицях міста Полтави та не вирішена в повному обсязі, що призводить до збільшення чисельності нападу на людей, виникнення хвороб та загибелі самих тварин з різних причин. Разом з тим, велика кількість безпритульних тварин погіршує санітарно-епідеміологічний та епізоотичний стан міста, сприяє розповсюдженню сказу та інших хвороб, створює інші проблеми для мешканців міста. Склад безпритульних тварин можливо поділити на дві групи (категорії):

1) тварини загублені і покинуті - це одиночні, зазвичай породні або напівпородні, що мали господаря і дім, але з різних причин втратили їх;

2) тварини потомствені вуличні зграї – це ті, що живуть більш - менш 
постійним складом на визначеній території, що забезпечує їх необхідними умовами для життя.

 Популяція безпритульних тварин поповнюється за рахунок:

-  розмноження безпритульних тварин;

 - тварин, які мали власника, але були загублені, викинуті на вулицю, 
   покинуті в місцях несанкціонованого продажу тощо;

 -  безпритульних тварин, які мігрували з приміських районів на так звані 
    «вільні території».

Чисельність таких тварин утворили складну, саморегульовану систему – популяцію, найменшою ланкою якої є зграя. Популяція тварин виробила природні механізми боротьби за своє існування в оточуючому середовищі: конкурентами, хворобами та інше. Без урахування цієї обставини неможливо впливати на процеси, що відбуваються при взаємодії популяції тварин та людського суспільства. 

Підставою для розробки Програми є ціла низка невирішених питань у цій сфері:           

1. Діяльність комунального підприємства КАТП-1628 у сфері поводження з тваринами, що займається виловом і «регулюванням чисельності» безпритульних тварин у місті, яке не забезпечено необхідними засобами вилову тварин, достатньою кількістю місць 
їх тимчасового утримання, кваліфікованими медпрацівниками, які можуть проводити стерилізацію тварин та при необхідності застосовувати метод евтаназії  у відповідності до вимог діючого законодавства. 
2. Не вирішені питання утримання і поводження з домашніми   

тваринами без заподіяння шкоди як оточуючим, так і самій тварині.

3. Відсутня система відповідальності власників тварин законодавчому   

рівні.

4. Відсутній повний облік тварин, що знаходяться у володінні   

населення (мешканців) та на підприємствах.

5. Відсутність у м. Полтава притулку на достатню кількість місць для утримання безпритульних  тварин.

     6.  Відсутність визначених місць для вигулу собак. 


     7.  Недостатнє інформування населення та недостатнє виховання  

                    громадян щодо гуманного ставлення до тварин.

                      5. Мета програми

Метою  Програми є:

-    зменшення кількості  безпритульних  тварин  виключно гуманними методами;
-    покращення санітарно-екологічної та епізоотичної ситуації;

-    створення умов для профілактики явища безпритульних тварин;

-   зміна громадської думки у бік цивілізованого, гуманного та етичного ставлення до тварин, що благотворно вплине на виховання підростаючого покоління та на моральний клімат у суспільстві;

- упорядкування утримання домашніх тварин згідно нормативно-правових актів.
6. Напрямки діяльності, методи та заходи визначені програмою
З метою забезпечення конституційних прав мешканців міста                  (ст.3 Конституції України) стосовно їхнього життя і здоров’я, недоторканості і безпеки, а також  створення ефективного механізму регулювання чисельності тварин на території міста  Полтави, передбачається комплексний підхід, в якому можуть мати місце усі можливі гуманні та ефективні методи, включаючи утримання тварин в притулках,  передача тварин новим господарям, біостерилізація або інші біологічно обґрунтовані методи, а в разі неможливості їх застосування методи евтаназії (ст.16 Закону України « Про захист тварин від жорстокого поводження») .  
Для вирішення завдань Програми необхідно привести ситуацію, що склалась у місті з поводженням з безпритульними тваринами, у відповідність до вимог чинного законодавства, для чого передбачається:
1.   Комунальному підприємству КАТП 1628 розробити:

- Правила утримання домашніх тварин у м. Полтава;

· Положення про порядок обов’язкової реєстрації домашніх тварин у       м. Полтава;
·  Положення про гуманний вилов безпритульних тварин, діяльність служби  вилову, утримання виловлених тварин, евтаназію.
2. Впровадити інформаційні та навчально–просвітницькі заходи.

3. Визначити місця для вигулу домашніх тварин у кожному районі міста.

4. Визначити виконавця у сфері поводження з тваринами у м. Полтава, на якого  покладено функції по вирішенню питань поводження з безпритульними тваринами, в тому числі введення реєстрації домашніх тварин.
5. Створення міського притулку для утримання тварин на 250 місць, шляхом виділення земельної ділянки під будівництво, допомоги в організаційних питаннях, питаннях співробітництва з комунальними службами міста громадським благодійним організаціям, зацікавлених у вирішенні проблеми скорочення кількості безпритульних тварин.

6. Сприяти створенню притулків різної форми власності та джерел фінансування для  тимчасового утримання безпритульних та загублених тварин.

7. Сприяти обміну позитивним досвідом та налагодженню партнерських стосунків з іншими містами України та зарубіжними країнами щодо поводження з тваринами. 

8. Налагодити  взаємодію із наглядовими організаціями, громадськими благодійними організаціями та органами місцевого самоврядування з питань контролю за дотриманням виконання вимог чинного законодавства та правил у сфері поводження та утримання з тваринами.

9. Надати технічну та фінансову допомогу підприємству, визначеному виконавцем робіт по вилову та утриманню бездоглядних тварин, забезпечивши його сучасною технікою, обладнанням  та засобами лову і транспортування які не суперечать діючому законодавству та питанням гуманності.

10. Запровадити обов’язкову  реєстрацію та вакцинацію домашніх тварин, у тому числі хижих. 

11.Проведення роботи  по скороченню чисельності безпритульних тварин на вулицях міста:

- шляхом впровадження гуманного методу відлову спеціалізованим підприємством безпритульних тварин по заявкам мешканців міста та плановий відлов у місцях їх скупчення з великою кількістю перебування людей;
- транспортування безпритульних тварин до місця тимчасового притулку;

- за висновком ветеринара притулку застосування до агресивних та невиліковно хворих тварин методу евтаназії;
- надання інформації через засоби масової інформації (на сайті спеціалізованого підприємства) про особливі прикмети (фотографію) вилучених з вулиць міста безпритульних тварин; 
- після проведеної стерилізації передача тварин попереднім або новим власникам;

- проведення соціальної евтаназії до тих тварин, які до встановленого терміну 14 календарних днів перебування у притулку, не були затребувані громадськими благодійними організаціями та мешканцями міста.
12. З метою недопущення поповнення кількості безпритульних тварин на вулицях міста, в результаті викинутого на вулицю не потрібного приплоду, запровадження, за рахунок їх власників, масової стерилізації домашніх тварин,  які проживають на територіях підприємств та установ незалежно від форми власності. 
7.  Етапи реалізації заходів  Програми на 2012 – 2016 роки
І етап ( 2012 рік):
1.    Розробка та введення в дію:
·  Правил утримання домашніх тварин у м. Полтаві;

· Положення про порядок реєстрації домашніх тварин у м. Полтаві;

· Положення про гуманний вилов безпритульних тварин, діяльність служби вилову, утримання виловлених тварин, гуманну евтаназію.
 
2. Виділення земельної ділянки  на будівництво притулку для безпритульних тварин.

3.    Визначення місць для вигулу домашніх тварин.

 
4.  Інформування населення через засоби масової інформації (на всіх етапах розвитку програми).
ІІ етап ( 2013- 2014 роки):



 1. Розміщення інформаційно-довідкових матеріалів на сайті міської ради з усіх питань щодо поводження з тваринами.


   2. Створення єдиного міського реєстру домашніх тварин.


ІІІ етап ( 2014-  2016 рік):


1.  Залучення коштів  з міського бюджету, обласного та міського фонду охорони навколишнього природного середовища, благодійних внесків на будівництво притулку та на впровадження  комплексних заходів щодо регулювання чисельності безпритульних тварин.

2. Здійснення контролю за дотриманням власниками тварин вимог «Правил утримання домашніх тварин у м. Полтава».
8. Фінансове забезпечення

Фінансування заходів, передбачених Програмою, може здійснюватися за рахунок:

-  коштів міського бюджету;
-  коштів обласного та міського фонду охорони навколишнього   

   природного середовища;
-  добровільних внесків юридичних та фізичних осіб;

-  коштів інших джерел, не заборонених законодавством України.

З метою урахування виконання заходів Програми у Програмі соціально-економічного розвитку м. Полтави на наступний рік, виконавці щорічно надають фінансово-економічне обґрунтування заходів, передбачених Програмою. Кошти на реалізацію Програми виділяються в бюджеті окремим рядком (терміни виконання та фінансування Програми - Додаток 1).
9. Організаційне забезпечення

Організаційне забезпечення реалізації Програми і контроль за виконанням передбачених Програмою заходів здійснює робоча група створена розпорядженням міського голови.
Контроль за додержанням діючого законодавства, правилами санітарних норм здійснюють уповноважені органи.

10. Забезпечення управління і контролю

Районні у м. Полтаві  ради:
          - координують  діяльність підприємств, установ, організацій, які знаходяться  на території  відповідного  району  щодо  дотримання вимог нормативно-правових актів у сфері поводження з домашніми та іншими тваринами;
- спільно з наглядовими органами приймають рішення про карантинні обмеження, затверджують плани заходів щодо ліквідації осередку інфекційного захворювання серед тварин,  контролюють виконання карантинних заходів;
- спільно з наглядовими органами контролюють додержання вимог нормативно-правових актів у сфері поводження з тваринами юридичними та фізичними особами згідно з чинним законодавством;

- спільно з наглядовими органами забезпечують облаштування тварин у разі створення місць та зон для вигулу собак на своїх адміністративних територіях; 
Органи МВС України у м. Полтава:
- здійснюють нагляд за дотриманням порядку вигулу домашніх тварин (собак) у громадських місцях та вживають відповідних заходів у разі порушення законодавства стосовно порядку поводження та утримання домашніх тварин;
- здійснюють карантинні заходи при виникненні у домашніх тварин епідемічного захворювання.  
Управління  ветеринарної медицини в  м. Полтава:

- узгоджує правила та порядок утримання домашніх тварин юридичними особами на підприємствах, в установах, організаціях, розплідниках та інших об’єктах;

- здійснює карантинні заходи до  тварин, що нанесли покуси громадянам, іншим тваринам та до тварин при захворюванні на сказ;

- накладає карантинні обмеження, затверджує плани заходів щодо ліквідації осередку інфекційного захворювання серед тварин, контролюють виконання карантинних заходів;
- у межах своєї компетенції здійснює контроль та нагляд за дотриманням вимог «Правил утримання домашніх тварин у м. Полтаві», інших нормативно-правових актів з питань утримання та поводження з тваринами.
Органи санітарно-епідеміологічного нагляду:
- здійснюють нагляд та прогнозування епідемічної ситуації, пов’язаної з зооантропонозними інфекціями на території  міста та розробляють пропозиції щодо її поліпшення;

- надають інформацію органам місцевого самоврядування щодо аналізу показників звернень населення за медичною допомогою з приводу укусів людей домашніми та іншими тваринами у м. Полтаві та кількості складених актів про порушення вимог санітарно-епідемічного стану, пов’язаних з поводженням з домашніми тваринами.
Житлові організації усіх форм власності та підпорядкування:

- на закріпленій (обслуговуючій) території здійснюють реєстрацію           (з внесенням в загальну базу даних),  собак, котів та хижих тварин, що утримуються громадянами, підприємствами, установами та організаціями з видачею реєстраційних посвідчень (або жетонів);

- щорічно в термін до 01 лютого надають в управління ветеринарної медицини в м. Полтава списки власників тварин для проведення заходів щеплення проти сказу; 
- забезпечують інформування мешканців будинків (шляхом оповіщення) щодо проведення планової вакцинації від сказу та інших протиепідемічних заходів;
- забезпечують утримання  підвалів, горищ та інших технічних приміщень у будинках закритими або відповідно обладнаними для запобігання проникненню до них тварин;
- сприяють працівникам служби вилову тварин виконанню своїх посадових (службових) обов’язків.

Підприємства,  організації і установи в сфері поводження тварин:
- утримують домашніх тварин  відповідно до вимог законодавства України та інших нормативно-правових актів.
Громадські організації, об’єднання (відповідно до своїх статутних документів):
- сприяють проведенню загальноміських протиепізоотичних та протиепідемічних  заходів;

- сприяють організації або самостійно проводять інформаційно-просвітницькі заходи, тематичні лекції, семінари, конференції, виставки, з метою формування у громадян відповідального відношення до утримання домашніх тварин;
-  мають право в межах, визначених законодавством, приймати участь в реалізації заходів Програми.
11. Очікувані результати реалізації заходів програми
Затвердження і реалізація передбачених заходів створить правову основу для ефективної роботи та контролю у сфері утримання і поводження з домашніми тваринами в місті, а також буде сприяти:
- інформуванню та вихованню гуманності людства, стосовно поводження з тваринами;

- забезпеченню безпеки життя та здоров’я громадян;
· суттєвому зменшенню та регулюванню кількості безпритульних тварин у місті;

· зменшенню забруднення території міста відходами життєдіяльності тварин; 

· поліпшенню епізоотичного, санітарно-епідемічного, екологічного стану міста;
-  збереженню здоров’я населення;

- зменшенню рівня захворювання населення хворобами, спільними для людей і тварин;

-  формуванню сучасного гуманного ставлення до тварин, що знаходяться поруч з людиною;
-  свідомому ставленню громадян до існуючих проблем у сфері  утримання і поводження з домашніми та іншими тваринами в місті;
·  впровадження міжнародного позитивного досвіду у вирішенні питань поводження  з домашніми та іншими тваринами;

·  формуванню у підростаючого покоління етичного ставлення до тварин;
·  впровадженню міжнародного досвіду щодо гуманного поводження з домашніми тваринами. 
Міський голова                                                               О.Мамай

